
Следователями СКР возбужден ряд уголовных дел по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами обязанностей в связи с пожарами в Иркутской области

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами Зиминского районного муниципального образования Иркутской области.

По версии следствия, 28 апреля поступило сообщение о возгорании домов в результате пала травы в населенном пункте Большиерастягаевский Ухтуйского муниципального образования Зиминского района. Огнем были уничтожены 7 домов. Указанное стало возможным по причине ненадлежащей организации должностными лицами администрации Зиминского районного муниципального образования своевременных мероприятий по ликвидации очага пожара.

Кроме того, следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами администрации муниципального образования «Зоны» Аларского района своих должностных обязанностей, выразившихся в непринятии первичных мер пожарной безопасности в границах сельского населенного пункта – деревни Вершина Аларского района Иркутской области, что повлекло уничтожение огнем 8 жилых домов и 1 магазина, в результате чего 17 граждан лишились жилья и имущества.

Также 28 апреля в результате пала травы в городе Саянске произошло возгорание построек близ жилого дома, а впоследствии – и самого многоквартирного дома. В результате пожара огнем была полностью уничтожена кровля дома, 6 квартир, повреждены иные жилые и нежилые помещения здания. Эвакуированы 38 человек. Жертв среди населения нет.

Указанные последствия стали возможными в связи с нарушениями требований нормативно-правовых актов должностных лиц ФГКУ «5 отряд ФПС по Иркутской области». По версии следствия, несмотря на крайне сложную пожароопасную ситуацию, сложившуюся на территории города Саянска, при наличии сведений об имеющихся пожарах, а также об угрозе перехода огня на многоквартирный дом, должностные лица ФГКУ «5 отряд ФПС по Иркутской области» не дали адекватную оценку поступившей информации, не приняли мер к своевременному выезду экипажей и техники на место тушения пожара. В связи с чем следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по

признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1120789>